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OTrdopounblii 3Tan

8 knacc
1. /IBa npyra Bble3:XaloT HaBCTpewy APYr Apyry H3 IByX ropojos (A u B), paccrosaue
Mex 1y KOTOpbIMH 44 kM. OHH JJOrOBOPHJIMCH BCTPETUTHCS B Ka)e pacrosioKeHHOM Ha
paccrosuuu 20 kM ot ropoxa A. IlepBbiii aBTOMOOWIB ABHrajics cO CKOPOCTHIO
8, =50xm/y. C xakoil CKOPOCTBIO exai BTopoii aBToMo0mIts (13 ropoaa B), ecinu k ka-

(e oHM nobexanu oJHOBpeMeHHO. (20 far106)
Oteer: 60 km/4

2. Ha xpa#l npyKuHbl, BUCSLIEH HaJl MOBEPXHOCTHIO BOJBI, CaaUTCs
XKYyK Maccoit m = 8 2. [IpykuHa pacTsruBaeTcsl Tak, 4TO kYK Kacaercs
BOJBI. Ecny JulMHA Npy’KUHBI B HEHArpy)KeHHOM COCTOSIHUU Lo = 25
cM, @ )KeCTKOCTh NPYKHHBI k = SH/m, TO HAa KAKOM PacCTOSHUU A OT
MOBEPXHOCTHIO BOJIbI HAXOAUJICS HHYKHHUH Kpall IPY>KUHBI?

e Yckopenue cBOGOJHOrO MaJeHUs CUMTATh paBHBEIM g =10m/c”.

. (20 bannoe)

—_— Oteer: 1,6 cm

3. Kagenu npeacraBistoT coboi 10cKy ¢ ornopoii B ieHTpe. Macca 10CKH 6 ke, JTHHA
L = 6 m. ManbpuuK Moo Ha JIEBbIi KOHeI[ JOCKH KHUTY Maccoi m, =0,5x2 . Kouika

Maccou m, =2ke OEXKHUT BBEpX M0 nocke. Ha kakoM paccTOSHMHM OT MpaBoOro KOHIA 10C-
KH OyJIeT KOIIKa B MOMEHT, KOI/la JIOCKa OKa)KeTCs B FOPU30HTAIILHOM T0JI0)KeHUU? (20
bannos)

OtBet: 2,25 M

4. AxkBapuyM, UMeIOIIUIA hOpMy MPSIMOYTOIBHOTO Mapaiesenure/ia, 3arnojHeH BOAOH.
C kako# cwiIoi BoJIa 1aBUT Ha CTEHKY akBapuyma, ecyid e€ aimuHa L = 0,8, a BeicoTa h

= 0,5 m? IlnotHocTs Boasl o =1000k2/m’. Yckopenue cBOGOJHOrO MajeHHs CYUTATh
paBHEIM g =9,8m/c’. (20 6arnos)

Oreer: 980 H
5. B xonmauke aBTOPY4KH 0OBIUHO Jie/laeTcs MajleHbkoe oTBepcTHe. Ecii oHO 3acopuT-

csl, TO py4Ka HaUMHaeT Teub. B 4yem npuyuHa Toro aieHusi? (20 6anios)
Oteer: Ecin OTBEPCTHSH HET, TO NMPH YMEHbIIEHHH 1€PHHJI BOSHUKHET NMOHHKEHHOE TaBJICHHE,
qT00BI AAaBJICHHE YPABHOBCHIHBAJIOCH aTMOC(l)eprlM, AeJIAaT OTBEPCTHE.



